



RETIFICAÇÃO Nº 02/2024 DO EDITAL N.º 85/2024 - PPG/CPG/UEMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, torna público para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 85/2024–PPG/CPG/UEMA, relativo às inscrições para a seleção de candidatos(as) ao Curso de Especialização em Engenharia de Segurança no Trabalho, do Centro de Ciências Tecnológicas-CCT/UEMA, passa a ter a redação alterada no seguinte item:

Onde se lê:

2. DO PÚBLICO-ALVO

Docentes, graduados em Engenharias e Arquitetura.

Leia-se:

2. DO PÚBLICO-ALVO

Profissionais graduados em Engenharias e Arquitetura.

São Luís, 22 de maio de 2024.

Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação